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REFERAT	  AF	  GENERALFORSAMLING	  I	  GRUNDEJERFORENINGEN	  AFRODITEVEJ,	  HARMONIAVEJ	  OG	  
DIONEVEJ,	  PADERUP.	  
	  
Mandag	  den	  10.	  marts	  2014	  kl.	  19:00	  -‐	  afholdt	  på	  Paderup	  Amtsgymnasium	  	  	  
	  
DAGSORDEN:	  	  
	  

1. Valg	  af	  dirigent	  
Mette	  Ulstrup	  blev	  valgt,	  gennemgik	  dagsorden	  og	  konstaterede	  at	  generalforsamlingen	  var	  
lovligt	  indkaldt	  og	  desuden	  beslutningsdygtig	  jf.	  vedtægterne	  

2. Bestyrelsens	  beretning	  for	  det	  forløbne	  år	  –	  Børge	  Laursen	  
Formand	  Børge	  Laursen	  fremlagde	  beretningen,	  som	  blev	  godkendt	  
A. Kopi	  af	  regnskab	  blev	  udleveret	  
B. Årets	  arbejde	  blev	  gennemgået	  
C. Snerydning	  for	  det	  næste	  år	  er	  på	  plads,	  der	  bliver	  indhentet	  tilbud	  på	  græsslåning,	  det	  kan	  

forventes,	  at	  de	  enkelte	  grundejere	  selv	  skal	  slå	  rabatten	  ud	  for	  deres	  grund,	  da	  økonomien	  
ellers	  ikke	  rækker	  

D. Det	  blev	  nævn,	  at	  der	  er	  en	  større	  regning	  fra	  Torben	  Jensen	  som	  ikke	  er	  afklaret	  
E. Der	  blev	  opfordret	  til,	  at	  man	  tænker	  over	  og	  instruerer	  sine	  børn	  i,	  hvad	  der	  er	  nytårsløjer,	  

og	  hvad	  der	  er	  at	  betragte	  som	  hærværk	  
3. Aflæggelse	  af	  regnskab	  underskrevet	  af	  revisoren	  og	  bestyrelsen	  –	  Ole	  Ditlev	  

Kasserer	  Ole	  Ditlev	  fremlagde	  regnskabet,	  som	  blev	  godkendt	  	  
Vejkonto	  regnskab	  blev	  også	  gennemgået	  

4. Rettidigt	  indkomne	  forslag	  fra	  medlemmerne	  
A.	  Forslag	  fra	  Bestyrelsen:	  Vedtægtsændring:	  §14,	  stk.	  6	  pkt.	  9	  fjernes	  
Alle	  stemte	  for,	  det	  er	  dermed	  vedtaget	  
B.	  Forslag	  fra	  Bestyrelsen:	  Oprettelse	  af	  vejkonto	  -‐	  fremlagt	  og	  omdelt	  af	  Ole	  
Der	  var	  flertal	  for	  oprettelsen	  –	  alle	  husstande	  vil	  derfor	  fremadrettet	  hver	  september	  bliver	  
opkrævet	  kr.	  1.000,-‐	  som	  indsættes	  på	  vejkontoen.	  Første	  opkrævelse	  sker	  i	  september	  2014	  	  
C.	  Forslag	  fra	  beboer:	  Omhandlende	  skrænten	  mod	  syd:	  Svævebane,	  shelter	  og	  bålsted	  -‐	  fremlagt	  
af	  Mia	  -‐	  dette	  går	  i	  udvalg	  
D.	  Forslag	  fra	  beboer:	  Omhandlende	  legepladsen:	  Svævebane,	  shelter	  og	  bålsted	  -‐	  fremlagt	  af	  
Mia	  -‐	  dette	  går	  sammen	  med	  punkt	  C.	  i	  udvalg	  

5. Vedtagelse	  af	  forslag	  til	  budget	  og	  fastsættelse	  af	  bidrag	  og	  eventuelt	  indskud	  –	  Ole	  Ditlev	  
Kasserer	  Ole	  Ditlev	  fremlagde	  budget,	  som	  blev	  godkendt	  
	  



6. Valg	  af	  formand	  –	  på	  valg	  var	  Børge	  Laursen	  
Modtog	  genvalg	  og	  blev	  valgt	  

7. Valg	  af	  et	  bestyrelsesmedlem	  –	  på	  valg	  var	  Mogens	  Bøgelund	  
Modtog	  ikke	  genvalg.	  Valgt	  blev:	  Mia	  Degn	  Frandsen	  

8. Valg	  af	  suppleant	  –	  på	  valg	  var	  Susanne	  Vendt	  
Modtog	  ikke	  genvalg.	  Valgt	  blev:	  Thomas	  Stensgaard	  

9. Valg	  af	  revisor	  –	  på	  valg	  var	  Lillian	  Boje	  Jensen	  
Modtog	  genvalg	  og	  blev	  valgt	  

10. Valg	  af	  administrator	  –	  jfr.	  §	  19,	  stk.	  2	  –	  vi	  har	  ingen,	  så	  punktet	  blev	  ikke	  behandlet	  
Dette	  punkt	  udgår	  fremover	  grundet	  vedtægtsændringen	  –	  se	  punkt	  4	  A	  

11. Eventuelt	  –	  her	  kan	  ikke	  sættes	  forslag	  under	  afstemning.	  Drøftet	  blev:	  
A. Der	  spørges	  til	  festudvalget	  -‐	  nogen	  der	  gerne	  vil	  deltage	  efterspørges?	  
B. Diskussion	  af	  at	  der	  bør	  være	  plads	  til	  alle.	  Bestyrelsen	  opfordrede	  kraftigt	  til,	  at	  man	  

respekterer	  hinanden,	  og	  at	  man	  tænker	  over,	  at	  ikke	  alle	  er	  ens,	  og	  har	  samme	  ønsker	  og	  
betragtninger.	  Bestyrelsen	  vil	  ikke	  være	  politimænd,	  og	  vil	  ikke	  kastes	  rundt	  i	  
nabostridigheder.	  Ved	  uoverensstemmelser	  så	  tal	  pænt	  med	  din	  nabo,	  og	  find	  som	  voksne	  
mennesker	  en	  fælles	  løsning,	  så	  alle	  kan	  være	  her	  og	  være	  glade	  	  	  

C. Diskussion	  af	  om	  vi	  kan	  gøre	  mere	  selv	  -‐	  arbejdsdag	  evt.	  -‐	  der	  vil	  kom	  et	  forslag	  til	  dato	  fra	  
bestyrelsen.	  Der	  opfordres	  til	  at	  alle	  deltager	  og	  hjælper	  til	  med	  at	  holde	  området	  vedlige	  
også	  gerne	  i	  dagligdagen.	  Vi	  vil	  gerne	  af	  med	  blandt	  andet.:	  tidsler,	  ukrudt	  og	  skæve	  
lygtepæle	  m.m.	  
Det	  kniber	  kraftigt	  med	  at	  holde	  eksisterende	  anlagte	  områder	  og	  legeplads	  vedlige	  

D. Snak	  om	  børn	  der	  ikke	  tør	  gå	  gennem	  flok	  af	  gymnasieelever	  på	  stien	  ved	  Amts	  Gymnasiet	  -‐	  
der	  har	  været	  henvendelse	  til	  dem	  om	  problemet	  

E. Der	  blev	  reklameret	  for	  løbeklubben	  -‐	  den	  findes	  og	  man	  må	  meget	  gerne	  deltage	  –	  dog	  kun	  
for	  kvinder,	  se	  Facebook	  gruppen:	  ”løbeklub,	  Paderup”	  

F. Børge	  sluttede	  af	  og	  takkede	  Mogens	  for	  den	  store	  indsats	  i	  bestyrelsen	  

 
 


